



## Posudek oponenta bakalářské práce

*Katedra:* Katedra ekonomiky

*Student:* Vladimíra Vránková

*Studijní obor:* Účetnictví a finanční řízení podniku

*Název bakalářské práce:* Dlouhodobý majetek a investiční činnost podniku

*Oponent bakalářské práce:* Ing. Vladimíra Gabrielová

*Povolání oponenta:* Ekonomka

### Hodnocení práce:

*Volba tématu práce a její význam:* (1) vysoce aktuální a významné téma

*Formulace cílů práce:* (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

*Metodika zpracování:* (1) velmi vhodně zvolena a formulována

*Práce s daty a informacemi:* (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

*Celkový postup řešení:* (1) postup řešení naprosto správný

*Teoretické základy autora:* (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

*Práce s odbornou literaturou (citace, norma):* (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

*Úroveň jazykového zpracování:* (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

*Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:* (2) autor má dostatečný pojmový aparát

*Formální zpracování - celkový dojem:* (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

*Splnění cílů práce:* (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

*Formulace závěrek práce:* (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

*Odborný přínos práce a její praktické využití:* (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

*Název hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Souhlasí fyzické opotřebení strojního vybavení podniku s opotřebením vyjádřeným pomocí

odpisů podle daňového odpisového zákona?

Otázka 2: Jak postupuje účetní podniku v případě, že je v podniku vypracován odpisový plán strojů podle užítosti strojů a ten se liší od odpisového plánu daňového?

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'P. K. B. B.', is centered on the page.

*Datum:* 28. 04. 2009

*Podpis oponenta bakalářské práce:*

odpisí podle daňového odpisového zákona?

Otázka 2: Jak postupuje účetní podniku v případě, že je v podniku vypracován odpisový plán strojů podle užitnosti strojů a ten se liší od odpisového plánu daňového?



*Datum:* 28. 04. 2009

*Podpis oponenta bakalářské práce:*

